

Оксана Александровна работает в Верхняковской школе с 1994 года. Как сама говорит о своей деятельности – «немного вожатой», «немного в продленке»... Когда появилась возможность вести уроки химии и биологии, она, не задумываясь, поступила в Ростовский государственный институт. И с 2000 года Оксана Александровна дипломированный учитель химии и биологии, с 2008 по 2015 годы совмещала должность учителя с заместителем директора по воспитательной работе. Вся система ее работы способствовала выработке у учащихся сознательного отношения к материальным и духовным ценностям. Основной целью своей работы она ставила формирование здорового образа жизни через воспитание личности способной к саморазвитию и самореализации в изменяющейся социокультурной среде.

Сейчас Оксана Александровна учитель высшей категории. Ее педагогический стаж 32 года. Практически все эти годы она проработала в одной школе – Верхняковской. Какую бы работу, какие бы должности Оксана Александровна не занимала – она всегда очень ответственна, исполнительна. Педагог интересный, творческий, яркий.

Уроки Оксаны Александровны содержательные и интересные. С помощью учителя дети выполняют много практической и экспериментальной работы. Учащиеся на уроки приходят с коробочками, баночками, бутылочками, в которых то пророщенные зерна, то цветок, выращенный в разных условиях, то просто вода... В 2023 году школа является участником национального проекта «Образование» естественно-научного направления «Точка роста», нацеленного на расширение возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно - научной направленности, программ дополнительного образования естественнонаучной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология». Оксана Александровна активно использует интерактивный комплекс, использует новое оборудование кабинета химии, биологии. Эффективно применяет наглядные пособия по химии, дидактический материал, химические реактивы для проведения лабораторных работ.

Ежегодно выпускники 9, 11 классов выбирают ее предметы на сдачу ОГЭ, ЕГЭ, и чаще потому, что уверены – учитель поможет подготовиться к экзаменам. «А я выбрал ОГЭ по биологии, потому что только Оксана Александровна может меня заставить подготовиться к экзамену» - говорят самые ленивые ученики.

Оксана Александровна классный руководитель 8 класса. Она постоянно развивает свои организаторские способности, планируя работу с учащимися с учётом их возрастных особенностей. Но самое главное, в ее классе дети учатся общаться, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми. Оксана Александровна выстроила грамотную систему воспитания, вовлекая каждого ребенка в жизнедеятельность класса, успешно управляет участием обучающихся в конкурсах, олимпиадах, проектах различного уровня, организацией работы с одаренными обучающимися. Ее воспитанников отличает высокая организованность, ответственность, дисциплинированность.

Оксана Александровна совершенствует свое педагогическое мастерство: участвует в семинарах на школьном, муниципальном, областном уровнях. В 2022 году ее труд отмечен Благодарственным письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области

Оксана Александровна – педагог по призванию. Ее отличает внутренняя культура, широта и глубина знаний, исключительная добросовестность, высокое чувство ответственности, влюбленность в свою профессию. Она предана педагогическому делу, за что и пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди коллег, учащихся и родителей.

8 июня, в День рождения Оксаны Александровны, хотим пожелать ей света и добра, счастья и тепла в каждом дне! Жизненной Вам энергии, Оксана Александровна, творческого вдохновения и неизменно приподнятого, радостного настроения!

